

“中国不锈钢发展杰出贡献企业”奖

7月26日,庆祝中国不锈钢工业化60周年大会在太原举行。太钢作为中国不锈钢发展的全程参与者,凭借在不锈钢领域60年来所取得的成绩,荣获“中国不锈钢发展杰出贡献企业”奖,太钢职工单家富、张继猛、郭家祺、胡德斌、李耀文、范光伟被授予“中国不锈钢发展突出贡献专家”称号。

1952年,新中国第一炉不锈钢在太钢冶炼成功,中国不锈钢工业化生产已走过了60个年头。进入本世纪,中国不锈钢行业迎来了飞速发展的黄金十年,不锈钢消费量、产量达世界第一,成为不锈钢净出口国。同时,涌现出一批生产规模大、工艺装备水平高、品种规格全的具有较强国际竞争力的不锈钢企业,张继猛、郭家祺、胡德斌、李耀文、范光伟被授予“中国不锈钢发展突出贡献专家”称号。

(于丹)

茅台葡萄酒举办迎十八大书画展

6月28日上午,为期三天的“再创辉煌喜迎党的十八大大型书画展”在北京世纪坛开幕,全国人大、全国政协领导,以及部分老将军、老部长、老艺术家等莅临参观此次书画展。茅台葡萄酒为了庆祝这一盛事,特意选出几款优质葡萄酒以表庆贺。

据了解,此次大型书画展由全国道德主题教育组织委员会主办、中国三百书画研究院承办,参展的300余幅书画作品是从来全国各地的数千幅作品中精选而出。

十八大书画展今年3月份就已经启动。此次书画展展示了中国悠久的历史文化和深邃的国学精神。据全国道德主题

(本报记者 张建忠 樊瑛)

禹州公路局抓好路政执法队伍建设

河南省禹州市公路管理局进一步抓好路政执法队伍建设,加强学习,增强党性,严于律己,谦虚谨慎,不断提高政治素质,做到讲政治、讲党性、讲原则、保廉洁、懂业务,保持队伍的纯洁性;他们强化监督检查,确保规范执法,热

(魏振明 张国峰 李代广)

用海尔产品,享真诚服务

新居,家里的家电很少,大热天了急需购买一台冰箱。在琳琅满目的家电里,我和爱人选取了口碑很好的海尔冰箱。当冰箱送到家后,海尔的售后服务师傅就按我要求的时间来到我家,在他们进门的那一刻我就感到了海尔那传奇般的细腻和用心,真的是那么的真诚和人性化。他们来到我家里就从衣袋里拿出随身携带的鞋套,仔细地套在鞋上,小心地抬起

(腾威)

东风德纳车桥有限公司开展“携手联动,成果共享”党建共建活动

7月上旬,东风德纳车桥有限公司在两地三厂同时开展以“携手联动,成果共享”为主题的党建共建活动。

此次活动是该公司党委将党建共建工作与创先争优活动有机结合起来,通过开展共建课题立项、共办主题活动、畅谈共创心得、共享创建成果和支部“结对子”等活动,进一步加强公司党建工作的交流,营造优势互补、资源共享、经验共享

(艾保国)

靠“赛马”机制打造“高级蓝领”

连日来,山东能源肥矿集团曹庄煤矿第五届“技能杯”员工技能大赛进行得如火如荼,全矿21个工种的441名员工在赛场上大显身手,激烈角逐,通过“赛马”评选出各个专业技术岗位的排头兵。

曹庄矿积极发挥优秀技术人才优势,把岗位练兵、技术比武作为激发职工学技术、钻业务、提技能的竞技台和赛马场,使一批有本事、会绝活、懂理论的技术状元尝到甜头。在各类比武中评选出的“首席技师”和“首席员工”除一次性奖励外,还实行加薪,按照每月400到100元不等的奖励标准发放技术津贴奖励。同时,通过岗位传、帮、带和开展岗位练兵、技

(赵丽)

责编:陈燕 编辑:王长才
版式:张彤 校对:阳红
2012年8月7日 星期二

SHIJIEGONGCHANG

世界工厂

经理日报
THE MANAGER'S DAILY

双星鞋业:从出口到“出品”

□ 本报记者 何沙洲 特约记者 王开良

面对市场进入调整期、我国劳动力愈来愈紧张等因素,双星鞋服行业主动调整经营思路,在消费市场日渐成熟、产品过剩、同质化产品严重的市场形势下,双星集团汪海总裁始终坚持“两条腿走路”,依托新产品、新技术、新工艺、高品质,加大力度开拓国际市场,开创了出口逆势而上的好局面。“今年上半年,双星鞋服出口同比增长20%以上。”双星集团负责人如是告诉来访的记者。

主动开拓市场

当前,外需持续疲软、企业成本上升、贸易环境趋紧等因素导致今年中国的外贸形势空前严峻,对此,双星各鞋业生产单位“主动走出去接单”,主动加大海外市场开拓力度,依托双星独有的核心技术,依托鞋业的工艺优势,通过贸易公司、参加各种展会等各种途径加大海外市场的开拓。如,双星瀚海公司主动走出去多渠道发展客户,今年以来共新发展5家客户,变原来单纯依靠一、两家大客户,为现在的小客户、多客户。目前,双星各鞋业生产厂共开发鞋类新客户13家,订单充足。

技术赢得市场

汪海指出:“谁顺应了市场最新的发展趋势,就把握了市场竞争的脉搏;谁



◎双星鞋业工业园火热生产场面

掌握了核心技术,就有了强大的竞争力。”

出口鞋工艺复杂,使用的材料也与内销鞋差异较大,给生产组织带来很多困难。小改小革、工艺创新是双星迎接要求严、标准高、工期紧的出口订单的基础。面对生产工艺上各种困难,双星员工迎难而上,主动创新,改进工艺,解决了众多工艺难题,既大大降低了生产费用,又积累了宝贵的制鞋新经验和新技术。

如,针对一款出口鞋需要精确印花,而现有技术达不到的现状,双星鲁中公司骨干员工积极创新,反复试验攻关,最终在印花技术上取得了大的突破,实现了新工艺印花和精确印花,印花技术的创新节约了30多万元费用。

双星各鞋业生产厂积极创新和提高操作技术,提高生产效率,保障“急、

难、高”的出口订单。美国一位客户拿来一只市场上款式最新、做工复杂的高档产品,这是被许多企业拒之门外的新产品,帮面采用的是特殊材料,做工要求之精细、操作之复杂是前所未有的。双星海江公司开发试制团队经过反复推敲和不断实验,终于打制出合格的样品,客户看后连声称赞。双星瀚海公司在生产一款出口鞋时,缝纫一线骨干谢修霞创出“舌头松紧固定三合一操作法”,使以前的三人操作变为一人操作就可完成,减少2人,效率提高24%;针对混码包装效率低的问题,公司操作工张兆全自创“桶装网袋借力”操作法,工效提高40%。

品质保证市场

在进军国际高端市场时,双星鞋业按照汪海提出的“进高端就是干别人干

不了的,就是要做出比别人更好的产品”要求,以精工细作千一流精品的质量观念,从开发设计上、工艺技术上、操作技能上都迈进了国际一流鞋业的行列。

双星以“创世界领先核心技术,做行业一流精品”的精神,调整产品结构,由于掌握了新材料、新工艺的核心技术,公司接单彻底转向了新材料为主、复杂新工艺、技术领先,在国外进专卖店的高附加值品牌订单,树立了双星产品在国际高端市场的新形象。如,公司攻克帮面真皮材料粘合新工艺,做出模块专用的真皮硫化鞋,走俏意大利时装市场;针对新材料的特性,专门研制了新型胶粘剂,改变了传统成型工艺,使硫化鞋制造业中从来没有解决的工艺难题得以攻克。

除了敢于挑战新产品,双星海江公司还善于创新工艺保质量。外资企业在曲线围条的型出上一直采用的是手工操作法,效率低、质量难保证,双星海江公司创新设计了锯筒割刀,实现了曲线围条一次性型出,效率提升3倍多,质量达到零误差,赢得了客户的信赖。

双星人正是靠着这种敢拼博敢竞争的精神,不断适应市场对新材料、新配方、新工艺、新设计、新产品、高品质的要求,创造了时尚休闲生产工艺多项领先新技术,在国际高端市场展现出双星鞋业的亮丽风采。

一汽无锡泵所举行发动机试验室奠基仪式

本报讯 7月19日,一汽无锡油泵油嘴研究所隆重举行发动机试验室奠基仪式,无锡泵所国内领先、国际一流的发动机试验室正式开工建设,标志着一汽无锡泵所向建设国际一流研究所迈出了坚实步伐。无锡泵所领导朱剑明、姜荣根等高级经理、全所三级干部以及无锡泵所能力保障部、发动机试验部全体员工参加了奠基仪式。泵所党委书记姜荣根致辞,朱剑明所长宣布开工令。

一汽无锡油泵油嘴研究所作为一汽的专业研究所,经过多年的发展,已从一个单一的油泵油嘴归口研究机构,发展成为掌握汽车发动机关键技术的专业研究所。研究所建立了我国汽车和内燃机行业第一个博士后工作站。已具有一流的汽车发动机关键技术研发手段和电控柴油机喷射系统的中试能力,在行业中占有明显的技术优势,领先同行率先填补了我国自主电控共轨燃油系统的空白。展示了中国一汽领先的研发实力,填补了我国相关技术空白。发动机试验室项目是无锡泵所“十二五”规划的重点项目,是无锡泵所建设国际一流研究所的重要支撑项目,也是无锡泵所建所30多年以来投资最大的项目,这一项目对加快泵所转型发展、推动泵所可持续发展具有重要意义。

无锡泵所姜荣根书记在致辞中说,该项目的开工建设,是泵所发展中的一件大事,它凝聚了一汽集团公司、无锡市委、市政府对泵所的关心和厚爱,凝聚了广大泵所干部员工的心血和汗水,寄托了泵所几代人的追求和希望。当前,泵所共轨决胜已进入关键时期,各项工作时间紧、任务重、要求高、责任大,需要我们泵所广大将士,急共轨决胜之急,想共轨决胜之想,突出重点,一紧再紧,锐意进取,主动作为。希望全所广大干部员工要以一汽自主事业大局为重,以更加饱满的精神、务实的作风、扎实的工作,为把泵所建设成为国际竞争力的一流研究所、为勇担一汽自主品牌重任作出贡献。

(晓康)

东风有限、东风商用车公司到十堰部件厂

开展2012年度TOP诊断

7月16日,东风商用车公司副总经理杨青、东风有限QCD总部总部长梅原弘道一行对东风德纳车桥十堰部件厂开展2012年度TOP诊断。东风德纳车桥有限公司副总经理侯国章,十堰部件厂领导王鹏、李长林、章登峰等出席了诊断。

十堰部件厂厂长王鹏代表工厂对上期TOP诊断指摘整改情况,2012年上半年

KPI/JPMH达成情况,工厂级改善课题推



◎图为诊断会场景

进情况及工厂QCD责任分解评价体系

等方面的内容进行了汇报。诊断领导和专家对十堰部件厂在重点课题推进、现场管理方面取得的进步,尤其是对工厂开展质量自主管理、生产线布局改善、快速换型改善等重点活动以来取得的成效给予了高度评价,并对目标值的设定、改善成果的总结与推广等方面的工作提出了指导意见和建议。

(计德锐)

宜昌副市长袁卫东到三峡物流园现场办公

7月17日,宜昌市副市长袁卫东率市住建委、规划局、国土资源局等相关部门负责人以及城投公司负责人一行,到宜昌三峡物流园公司现场办公,支持物流园项目建设,促进项目早日投产达效。

市政府副秘书长刘丰雷,伍家岗区委书记张鹏,区委常委、纪委书记王磊,副区长吴炳华,伍家岗区商务和旅游局、区规划分局、区城管局、区国土资源分局、伍家乡政府相关负责人,以及稻花香集团董事长蔡宏柱,集团副董事长、宜昌三峡物流园公司董事长谢永信,集团副总经理谭卫东,行政总监陈菊安,宜昌三峡物流园公司副总经理王光明,金桥蔬

菜批发市场副总经理李文元等参加了现场办公会。

谢永信汇报了宜昌三峡物流园项目概况、项目进展情况。他说,三峡物流园项目是稻花香集团投资兴建的重点项目,占地1154亩,规划建设农贸城、冷链仓储配送中心、物流信息交易中心三大功能区,将建成鄂西最大的综合性物流中心,目前,农贸城和冷链仓储配送中心项目已全面开工建设,预计2013年3月建成并开业。谢永信还就三峡物流园项目建设中请求市政府支持和协调解决的事项进行了情况说明。

袁卫东就三峡物流园配建功能性住宅小区、周边道路建设、自来水主管网入

园等配套设施建设,引导物流企业入驻园区,整合物流园资源,发挥大型物流园区的功能和效应等问题,与蔡宏柱、谢永信等进行了交流和沟通。袁卫东表示,市委市政府一直比较关心三峡物流园项目,并在政策、配套服务等方面给予大力支持,他要求参会相关部门积极做好服务工作,把支持物流园项目建设落到实处,促进项目早日投产运营,充分发挥现代物流园区的功能和效应。

市直相关部门负责人、伍家岗区委区政府以及区直相关部门负责人针对物流园提出的各项问题也纷纷发表了意见和看法,提出相应解决措施和办法。

(张丽)

中铁二十三局集团八公司工会

面对面、心贴心、实打实为职工服务

在开展“面对面、心贴心、实打实”助医补助,补助金额6759315元;为17名职工进行了助困支持,金额达4425810元;走访慰问了4名单亲困难家庭,送去慰问金4000元;组织全公司1100名职工进行健康检查,深受职工欢迎。

(黎光凤 摄)

让”助医补助,补助金额6759315元;为17名职工进行了助困支持,金额达4425810元;走访慰问了4名单亲困难家庭,送去慰问金4000元;组织全公司1100名职工进行健康检查,深受职工欢迎。

(黎光凤 摄)

支撑,这次双汇集团与升环动漫公司的战略合作,目的是用先进的文化产品,拉近企业与消费者的距离。也为河南实体经济与动漫产业的有机结合开创了先河。”

新闻发布会结束后,《双汇大森林》制作启动仪式签字,这标志着《双汇大森林》动画片将进入制作过程,据了解,前20集有望于2012年底制作完成。

支撑,这次双汇集团与升环动漫公司的战略合作,目的是用先进的文化产品,拉近企业与消费者的距离。也为河南实体经济与动漫产业的有机结合开创了先河。”

(黎光凤 摄)

双汇集团与河南升环动漫公司战略合作新闻发布会在郑州举行

□ 本报记者 李代广

8月5日上午,双汇集团与河南升环动漫公司战略合作新闻发布会在郑州举行,《双汇大森林》动画片制作启动仪式签字。这标志着升环动漫与亚洲最大的肉制品加工企业的战略合作伙伴关系正式缔结成功。中共中央党校经济研究中心主任周天勇、中组部研究所副所长赵湘江、河南省文化厅副厅长郭书成,双汇

集团副总经理刘金涛、河南升环动漫影视有限公司董事长黄国伟等出席了新闻发布会和签字仪式。

双汇集团副总经理刘金涛在新闻发布会上对参会的各位来宾和新闻媒体的朋友表示了热烈欢迎,他说:“双汇集团是亚洲最大的肉类加工基地,最近,资产重组已经完成,双汇集团又迎来了一次发展的新机遇。企业的竞争,其实是文化

的竞争,企业的发展,需要先进的文化来支撑,这次双汇集团与升环动漫公司的战略合作,目的是用先进的文化产品,拉近企业与消费者的距离。也为河南实体经济与动漫产业的有机结合开创了先河。”

新闻发布会结束后,《双汇大森林》制作启动仪式签字,这标志着《双汇大森林》动画片将进入制作过程,据了解,前20集有望于2012年底制作完成。

(晓康)